

Eisenhower tagadja német származását

A badeni Eisenhower-család küzd a nagy rokonsággért

MÁR A GONDOLAT is furcsa és paradox lehet a rendkívül népszerű Elnök, Dwight D. Eisenhower számára, hogy ősei éppen abból az országból származnak, amelynek legyőzése, szétzúzása életének főműve volt. Amelynek megsemmisítése sikeresen emelte őt a világ legmagasabb méltóságába. Ha nem így volna, ha „Ike” nem idegenkedne ettől a gondolatától, talán olykor barátságosabban válaszolt, vagy választott volna azokra a levelekre, amelyeket különböző Eisenhowerek és Eisenhowerek írtak, németek, akik magukat már csak a név alapján is az elnök vérokonának tartják és — reklamálják. Nem kevés azoknak a német férfiaknak és nőknek a száma, akik bizonyítani tudják papírokkal, hogy az Eisenhower, Eisenhower „örzs” családjához tartoznak, sőt egyesek fényképekkel, régi festményekkel azt is igazolják, hogy milyen megdöbbentően hasonlítanak az Elnökhöz.

PELDAUL: Nürnbergben él a 76 éves özvegy Christine Eisenhower, akinek tavaly májusban meghalt férje: Wilhelm Eisenhower, Waldmichelbachban született. Nagybátyja vándorolt ki Amerikába, mert „semmi kedve nem volt Németországban suszternek lenni”. Christine asszony makacsul állítja, hogy az Elnök direkt ettől a nagybátyától származik. Egy fényképpel és okmányokkal támasztja alá a családi hasonlóságot és kapcsolatot. Azonkívül ezt a kapcsolatot valamely német hivatal igazolta is. Csak éppen Eisenhower elnök nem hajjt „rokonaival” összeköttetésbe kerülni. A háború befejezése óta hatszor írt a kibombázott özvegy az akkor még generálisnak, hogy volt házának pincéjében kell laknia, segítsen rajta. Csak egyszer, mikor Eisenhower még a Columbia-egyetem elnöke volt, 1949-ben kapott levelet az egyetem irodájától. Közölték vele udvariasan, hogy „a rokonsággal kapcsolatos feltevések bizonyára tévedésen alapulnak. A kibombázás következményeiben, sajnos, az elnök úr nem lehet segítségére.” Christine asszony fia, saját maga festette önarcképét is elküldte SS-örngyi uniformisban. Csodálatos, ez se puhította meg a „nagy rokont”. Viszont a kép se jött vissza. Elkallódott, vagy — talán mégis?

EGY MASIK németországi levél, melyet a generális kapott, már pozitívabb válaszban részesült. Rudolf és Margarethe Eisenhower írták Rindschheimből, Nordbadenből. A két öregecske még apjukról, Johannról hal lottja, hogy annak fivére, Sebastian 1851-ben Elzászon át kivándorolt Amerikába. Hát persze, hogy rokonok ők is. Ezt az állításukat az egész falu megerősítette a hasonlóságokból még a háború alatt, amikor az amerikai bombázórepülők röpcedulákat dobtak le Rindschheim községére is az egyesült nemzetek főparancsnokának az arcképével. Mutogatták is, hogy ni, a rokon hogy bombázza a szegény rindschheimi rokont. A családból két SS-fő szolgált és elütnék. Ezek érdekében írtak egy St. Louisban apolonként szolgáló Schwester Katharinának a generálisnak, aki a levelet megkapta és meg is válaszolta. „A rokonságra való utalást semmi sem támasztja alá, így az merő tévedés, — de a két eltűntnek utána fog nézteni”. Talán utána is néztek, de a két eltűnt náci nem került elő.

AZ EISENHOWER családnak másik ága a nordbadeni Pflüdingenben lakik. Itt valószínűleg babonás, tisztelettel üvezik a névgyenlőségre alapított rokonságot, a nagy

Elnök „hozzátartozói”. Frank Karl Eisenhauer, a parasztot, az amerikai megszállók — talán kicsit tréfából is — pflüdingeni polgármesterré tették. Azelőtt „NS Ortsgruppenleiter” volt a derék náci és egy szép napon, dacára Dwight D. Eisenhowerrel való rokonságának, mégis a vasfüggöny mögé költözött.

HASONLÓ az esete az Ernst Busch nevű Eisenhower leszármazottnak. „Ő — így írta levelében — családi tradíciójukhoz híven, mint a generális Eisenhower is — mindent elkövetett, hogy karriert csináljon. (Már ez is egy hasonlatosság!) Ő is SS Ortsgruppenleiterségig vitte fel, Heidelbergben. Azelőtt „Reichsnährstandesbeamter” volt. Sajnos, mikor távoli rokonának csapatai bevonultak, őt internálták. A táborból írt a „rokon” győztes tábornoknak. Ő még kézzelfoghatóbb bizonyítékokkal állt elő: „1880-ban, — így adja elő — apja meglátogatta az USA-ba kivándorolt bátyját, Sebastian, aki akkor már Eisenhowernek írta magát és Daytonban, Ohio államban lakott. Épp úgy, mint a tábornok atyja.” — „Sajnos” azonban a megadott születési adatok lényegesen eltérnek a hivatalos Eisenhower-biográfiai adataitól, egyszer 4, más-szor 8 évvel. Jelentkezése „rokon” feleletet ugyan

Hivatalos amerikai adatok szerint Ike Eisenhower vallásos szektáriánusok leszármazottja; ősei vallási okokból 1700 előtt Németországból kivándoroltak és Svájcban, majd Hollandián át Amerikába mentek. Az Elnök nagypapja 1732-ben Abileneben, Kansas államban pap volt. Fia, David Denisonban élt, ahol 1890 október hó 14-én született Dwight D. Eisenhower, a győzelmes 5 csillagos tábornok, majd a világ leggazdagabb, leghatalmasabb államának Elnöke, — aki minden gondolatot megtagad, ami őt német származással kötné össze. (Pásztor)

GYILKOLT AZ ALVILÁGBAN, TISZTA A LELKIISMERETE

A telavivi járásbírósgon tegnap nagy tömeg volt kíváncsi a sárga tengerészblúzt viselő Jiszraél Cherbonra, aki május hó 17-én hajnalban több revolverlővéssel megölte Jicchák Cohen rovtomtu telavivi fiatalembert. A rövid tárgyalás során Giládi bíró a vádlott között párbeszéd fej lödött ki. Amikor a bíró személyi adatai felől intézett kérdéseket hozza, Cherbon így szökött: Ön ismer engem, bíró úr, hiszen csak két héttel ezelőtt helyezett óvadék ellenében szabadlábra.

-LEVELEK- szerkesztőhöz

Két zsidó püspök

Dr. Bató Jomtov „Két zsidó püspök” közlök az oltalmi érseki kapcsolatos közlök az alábbi visszaemlékezést, miután a másik püspökre vonatkozóan az Új Kelet multkor száma nyilvánosságra hozott egy levelet a szerkesztőhöz.

Néhai Steiner Gábor ezredes, a debreceni 3-ik honvéd gyalogezred parancsnoka, önzetes, jó zsidó, sőt templomjáró hívó volt. A honvédség legjobb vezénylő tisztjének tartották és az összes főparancsnokának egyik kedvence volt. A fennsége pártfogó nem egyszer tett célszerűt arra, hogy szeretne generális csinálni belőle és csak az a bizonyos „kis keresztív” áll meg utáiban. Steiner ezredes alázatossan kijelentette, hogy ezen az áron nem akar tábornokká lélni. Aránylag fiatalon halt meg az első világháború kitörése előtt. A temetési beszédben Krausz Vilmos akkori főbíró kiemelte az elhunyt hitűségét és az őst hit megtagadását ép oly gyáva-ságnak minősítette, mint a harci löveg cserbenhagyását. A gyászoló közönségben ekkor egy fekete ruhás, rendkívül jó megjelenésű úr idegesen feszengeni kezdett, kellemetlenül érezte magát. Béro Hazai Samu altábornagy, nonvédelmi miniszter, Steiner ezredes ki-keresztelkedett unokafivére volt. Steiner Gábor ezredes, székesfehérvári ténparancsnok korában egy ünnepi társaságban alkalmával Procházka Ottokár püspök szomszédjába került. Az akkor már antiszemita veletlenségű püspök beszélgetés közben gunyos mosolyal ajkán, csaknem csufondárosan kérdezte: „ezredes úr nem rokon a Steiner katólikus püspöknél?” (Ez a püspök közismerten szinárja volt.) Mire a zsidó ezredes elvált a célszerűt, kedves mosolyal felelt: „Steiner püspök nem rokon, de dr. Kohn oltalmi érsek nagybátyám volt”.

Ezután Procházka püspök komoly szórakozottsággal kapirgált tányérjában... K. L. (Mágyar)

nem kapott, de nem sokára, meglepetésszerűen a táborból szabadlábra helyezték

A LEGTÖBBET egy Franz Karl Eisenhauer nevű polgármester Karl fia profitált az USA-tábornokkal való állítólagos rokonságból. — Karl a háború végén hadifogságba esett és ott jutott eszébe, hogy az Eisenhower és Eisenhower nevek között összefüggést teremtsen. Hosszú megfontolás után ez a szemtelen s minden hájjal megkent náci a tett mezejére lépett. Örömtől repe-szó szívvel és bizalmaskodva jelentkezett a táborparancsnoknál, hogy ő az Eisenhower-család egyik tagja. A derék Ami-k gyorsan, jeppen elszállították a táborból.

Amikor a bíró megkérdezte, hogy milyen váddal volt akkor letartóztatva, Cherbon mosolyogva válaszolt: „Autólopás. Még egy vádlottal együtt. — Most bizonyára sajnálja, hogy szabadlábra helyeztem — mondotta a bíró, mire Cherbon gondolkodás nélkül így válaszolt: — Miért? Most tiszta a lelkiismeretem. A bíró ezután ismertette a rendőrség vádiratát. A rendőrség azzal vádolta magát — mondotta a bíró —, hogy május 17-én elő-re megfontolt szándékkal megölte Jicchák Cohen 25 éves telavivi lakost, akinek revolverrel fejébe lött. Arra a kérdésre, hogy van-e valami mondanivalója, Cherbon így válaszolt: — Nincs mit mondanom. A további kérdésekre a vádlott elmondta, hogy 19 éves, szülei Tel-Avivban élnek, de ő nem lakik náluk. A bíró erre közölte vele, hogy 14 napra vizsgálati fogságba helyezi. — Mi az 14 nap, hiszen sokkal többet fogok ülni! — jegyezte meg Cherbon, akit ezután a rendőrök visszavitték a börtönbe.

ELŐ UJSÁG vasárnap este a Tiferet-ben

A telavivi HOH vasárnap, 24-én este 8 órakor a Tiferet kávéház helyiségeiben a kultúrrelőadás-sorozatának keretében élő ujságot rendez. — Az élő ujságot dr. Márton Ernő szerkeszti, dr. Kaszner Rezső, Pásztor Béla és Dan Ofri közreműködésével. A H. O. H. kultúrrelőadás-sorozatának az élő ujság az utolsóelőtti előadása.

MIFAL HAPAJISZ

2500+?

1953/1 sorozat

Előadások kezdete: 8.30. (és 9.15 órakor). ALLEN: Öt új ARMON: Harriet Craig CHEN: The glass menagerie ESTER: Don Camillo MIGDALOR: Nons Irons a Paris MUGRAB: Harvey OPHIR: A király ORION: Az igyünk halála SDEROT: Humoresk TAMAR: The marrying kind JAFFOR: Champion RAMA: Tossell szerenádj STUDIO, Gvátájm: Aftak in Trinidad NOGA, Jaffa: Mshoubot

-SPORT-

A jaffai Makkabi jubileumi ünnepelei

A jaffai Gal-Ron amfiteátrum pompásan berendezett, ragyogóan kivilágított szabadteri színpadán rendezte a jaffai Makkabi ötéves fennállásának évfordulóján a bolgár Makkabi-mozgalom megalapításának févészázados emlékünnepét. Kétezer néző előtt kiváló művészek közreműködésével zene, ének és humoros műsorszámok gyönyörűdtették a lelkes klubtagokat és hozzátartozókat, de legnagyobb sikere a Brit Makkabi Atid jól felkészült sportolónak, tornászcsapatának és vívóinak volt. A jubileumi est értékes propagandát nyújtott az izraeli sport ezen eddig nagyon elhanyagolt ágának.

A Falkirk skót labdarúgó-csapat Izraelben

A 36-éves, szerdán, 27-én délután 1/6 órakor jászsa a skót vendégcsapat első mérkőzését Izraelben. Ellenfele a Makkabi Pe-Aviv játékosgárdája lesz. A mérkőzést a ramát-gáni Stadionban rendezik.

A labdarúgó szövetségben minden szükséges intézkedést megtesznek, hogy a közönség közlekedése a pályához és a mérkőzés után visszafelé, zavartalanul és simán történhessen. Számos külön-járat fogja a tömegek gyors szállítást biztosítani. A nézőtér is gondos tájékoztatásról és elhelyezésről intézkedik. A múltban tapasztalt zűrzavart mindenképpen elkerülni igyekeznek.

Szenzációs súlylökő világ-rekord

W. P. O'Brien, az USA nagy szerű dobátöltője, a múlt héten súlygolyóval 18 méter dobott és ezzel új világrekordot állított fel. A remek fizikumu ifjú Helsinkiben 17.41 méteres eredményével olimpiai bajnokságot nyert és megelőzte J. E. Fuchst, honfitársát, aki 17.95 méterrel a világrekord tulajdonosa volt. Fuchs sérült kéz-űgy is — 17.06 méteres tekintélyes Bikkéssel — harmadik lett. Az USA atlétaik teljesítménye egészen csodálatos, rációfól mindarra, amit a szakemberek a közeljövőben még, mint az emberi teljesítőképesség határát jelöltek meg. Összehasonlítást említtük meg, hogy az izraeli országos rekordot a múlt héten javította meg a derék, törekvő Habas Baruch, aki azonban még a 14 méteres határt sem érte el, noha csupán 4 centiméter hiányzott ehhez az eredményhez. A legutóbbi olimpiai versenyen a selejtező fordulóból csak az juthatott tovább, aki a 4.60 méteren felett dobott. Habas, aki nagyon sokat kell javulnia, hogy legalább ezt a szintet elérje; az olimpiai verseny 20 indulója közül mindössze 13 került ezen a határon túl és vehetett a döntőben részt.

Infantilis a „Fekete csizma”

A telavivi járásbírósg kedden is elhalasztotta a 17 és fél éves Jehuda Rafaeli ügyében az ítélethozatalat, aki beismerte, hogy ő küldte a „Fekete csizma” aláírású fenyegetőleveleket különböző személyeknek és intézményeknek. A bíró 200 font óvadék ellenében csütörtöki szabadlábra helyezte Rafaelit és ma újabb elmeorvosi vizsgálatot fognak tartani elmeállapotának pontos megállapítására. A keddi tárgyaláson dr. Abraham Rabinovits, a bárt-jámi elmegyógyintézet pszichiáter-orvosa tanuvalomlásban azt állította, hogy a fiatalember szellemileg viszsza-maradt és nagymértékű infantilizmus jeleit mutatja, ami megakadályozza őt abban, hogy környezetéhez alkalmazkodjék. „Rafaeli a kápelet világában él” — mondotta az orvos, akinek véleménye szerint a vádlott szellemileg egy 6-7 éves gyermek nivóján áll és ezért javasolja, hogy további megvizsgálás céljából egy hónapra utalják be egy elmegyógyintézetbe. Hasonló véleményét nyilvánított a Rafaeli-család háziorvosa is, mire a bíró úgy határozott, hogy május 21-ét Rafaelit beutalják a beér-jákovi elmegyógyintézetbe.

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MÜSORA:

Előadások kezdete: 8.30. (és 9.15 órakor). ALLEN: Öt új ARMON: Harriet Craig CHEN: The glass menagerie ESTER: Don Camillo MIGDALOR: Nons Irons a Paris MUGRAB: Harvey OPHIR: A király ORION: Az igyünk halála SDEROT: Humoresk TAMAR: The marrying kind JAFFOR: Champion RAMA: Tossell szerenádj STUDIO, Gvátájm: Aftak in Trinidad NOGA, Jaffa: Mshoubot



ORIGINAL UJ TEXTILÜZLET T. A., Báálé Meláché 3. (King George sarok) (6 és 13 autóbusszmegállónál) (azelőtt Brassó)

Selymek • Férfi- és női szövetek • Nagy választék külföldi kartonokban • Exkluzív minták.

AIR FRANCE cég igazgatósága tisztelettel közli, hogy haifai irodája ATKÖLTÖZÖTT: Haacmaut-út 27. I. emelet. Telefonszám: 2942.

Chederai papirgyár KERES kazánház karbantartó munkásokat akik magasteljesítményű, automatikus szabályozású gőzkazánok kezelésében gyakorlottak. Írásbeli ajánlatok, gyakorlat megjelölésével és referenciákkal: Amerika-Izraeli papírművek B. M. CHEDERA, P.O.B. 142.

Eladó 3 1/2 szobás gyönyörű lakás Hájárkon-u, KKL sarkán. Érdeklődni a lakás tulajdonosánál: TEL AVIV, telefon 66148.

Impresszárió M. WALLIN, TEL AVIV, Ben Jehuda 1. Tel. 66955. RICHARD INGER NATANJA: „Siron”-terem, csütörtök, május 21., este 9-kor; CHOLON: „Armon”, péntek, máj. 22., este 9-kor; TEL-AVIV: „Ohel-Sém”, szombat, május 23., este 9 órakor; JERUSZALEM: „Edison”, szerda, május 27., este 9 órakor; RECHOVOT: Bét Háam, csütörtök, május 28., este 9 órakor; PETACH-TIKVA: „Héjehát”, június 2., este 9; HAIFA: „Armon”, június 3., este 9 órakor, utolsó előadás, le-állított helyárakkal. Jegyek kaphatók: Tel-Aviv — M. Wallin irodája, Ben Jehuda 1. Tel.: 66955; Haifa — K. Ginsburg irodája, Jeruzsálem — Kahane iroda és az előadások előtt az elő-termek pénztáránál, este 7 óratól.

ELEKTROMOTOROK 0.5-500 HP-ig VETEL ELADAS A. SUGAR T. A., LILLENBLUM 36.

Ma lajstromozás, orvosi vizsgálat- és rendes katonai szolgálatra jelentkenek azok a fiúk, akik 1935. szeptember 28., és 1936. március 23. közt születtek és vezetéknevüknek kezdő-betije A

Hadügyminisztérium Emberi erő-osztály Sorozási hivatal

Öld őket! PHOSPHAN OLI A ZSUKOT

HABIMAH MOSORA: Tel Aviv, máj. 21., csütörtök SIRJ EDES HAZAM Haifa, május 21., csütörtök „Armon”, 2 előadás: d. u. 2.45 (diákoknak), este 8-kor

Világos pillanatában beismerte rémtettét Rachel Levin elmebajos gyilkosa

Cohen állami főügyész személyesen vezette a nyomozást az egyiptomi Viktor Mizan ellen. Búskomorságba esett a gyermekgyilkos.

Kedden délelőtt a jeruzsálemi járásbírósg tárgyalótermében fény derült arra a háborzongató bűntettre, amelyet február 14-én követtek el a tel-avivi-luddi országúton levő Chiria máabará mellett. A 4 és fél éves Rachel Levin, a rámat-gáni Növé Jehosua-negyedből egy biciklis férfi elrabolta, erőszakot követett el rajta és állati kegyetlenséggel meggyilkolta. A rendőrség kedden a jeruzsálemi járásbírósg elé vezette a tettest, Viktor Mizan 33 éves elmebajozott személyét, aki a Ludd melletti Máchne Jiszráelben lakik, de már két hónapja a jeruzsálemi elmebajozott intézetben van kezelés alatt. A sovány, alacsony, fekete hajú vádolt fehér blúzban és hosszú chakiradrágban jelent meg a bíróság előtt, polgári öltözékben levő rendőrök erős őrzete alatt. Arcán a búskomorság és a páni félelem jelei látszottak, amikor

Cháim Cohen állami főügyész, a kormány jogtanácsosa és igazságügyi államtitkár saját szemével olvasta fel a rövid vádiratot, amely a következő mondatban sűrítte össze a vádolt által elkövetett bűncselekményt: „Viktor Mizan vádolt 1953 február 14-én előre megfontolt szándékkal és egy más bűncselekmény elkövetése mellett (nem erőszak után) meggyilkolta Rachel Levint, a petáchtikvai és luddi országút mellett levő Chiria földjén”.

A szűfölt tárgyalóterem közönsége, magasrangú rendőrök és a bírói testület tagjai feszült figyelemmel hallgatták meg Cháim Cohen előterjesztését, aki a vádirat felolvasása után felhívta dr. Heinrich Wenig jeruzsálemi elmebajozott intézeti igazgatót, hogy tegyen szakvéleményt a kezelésre alott vádlottról. Dr. Wenig elmondta, hogy a vádolt, aki március vége óta van az intézetben, súlyos szizofréniában szenved. Ennek következtében nem tudja magát védeni a bíróság előtt, mert teljesen megzavarodott és nem érti meg a vádat. Dr. Wenig hangsúlyozta, hogy a vádoltat nem szabad szabadlábra helyezni, mert köz- és önvészélyes.

Cháim Cohen főügyész erre kérte a bíróságot, rendelje el, hogy a vádoltat az elmebajozott intézetben tartásuk fogva, mindaddig, amíg azt az igazságügyminiszter helyesnek tartja. Dr. Perc járásbírósg elnök azonnal elrendelte, hogy a vádoltat az elmebajozott intézetben fogva tartásuk. A bírói utasítást a járásbírósg azonnal továbbította a kórház igazgatóságához.

Hogyan folyt a nyomozás?

A járásbírósg tárgyalás után Cháim Cohen sajtókonferenciát tartott, amelynek keretében részletesen ismertette annak a hosszú és bonyodalmas nyomozásnak a történetét, amely a hatóságok véleménye szerint a gyilkosság rejtélyének megvilágításához vezetett. Cháim Cohen kijelentette, hogy a hatóságoknak birtokában van a vádolt teljes vallomása a gyilkosság elkövetéséről, amit azonban még eddig ismeretlen bizonyítékok is alátámasztanak. A bűncselekmény elkövetése után a rendőrség azonnal abból a feltevésből indult ki, hogy azt elmebajozott követte el. A nyomozás kezdetén az egyetlen nyomot a svédkulcs volt, amelyet a holttest mellett találtak, valamint egy kerékpár nyomai, amelyen a gyilkos a tett színhelyére hozta a svédkulcsot. A svédkulcs, amely csavarok megszorítására szolgál, rajta volt annak a műhelynek a jele, amelynek tulajdonát képezte. A rend-

őrség heteken keresztül nyomozott tel-avivi-környéki műhelyekben, míg Rámát-Gánban megtalálták a gyárat, amelynek tulajdonosai felismerték a svédkulcsot. A tulajdonosok közölték a rendőrséggel a gyár alkalmazottainak névsorát, hozzátéve, hogy az egyik volt munkás Jeruzsálemben egy elmebajozott intézetben van kezelés alatt.

Ez a közlés annál is inkább érdekesebb volt a rendőrség számára, mert a jeruzsálemi elmebajozott intézet egyik lakója, Viktor Mizan, az orvosokkal folytatott beszélgetései során dadogott valamit arról, hogy köze van a gyilkossághoz. A rendőrség felkérésére az elmebajozott intézet orvosai Viktor Mizannal folytatott beszélgetésekben igyekeztek a bűncselekményre terelni a szót. A vádolt egy világos pillanatában beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságot és hajlandónak mutatkozott arra is, hogy az orvosokat a helyszínre vezesse. A kórház orvosai közölték ezt a vallomást Cháim Cohen állami főügyéssel, aki személyesen kapcsolódott be a vizsgálat további menetébe.

Kiszállnak a helyszínre

A vádolt az orvosok társaságában és polgári ruhás rendőrök kíséretében a helyszínre utazott. Viktor Mizan előbb megmutatta a házat, Rámát-Gán Növé Jehosua lakónegyedében, ahonnan a kislányt biciklivel elvitte, majd pedig elvezette a nyomozókat a chirjai máabará mellé is, ahol a bűncselekményt elkövette. A rendőrség közben házkutatást tartott Mizan lakásán és meg is találta a kerékpárt, amelynek gumikerekei ugyanazokat a jeleket viselik, amelyeket a helyszínen talált nyomokon találtak. A vádhatóságok számára — fejezte be nyilatkozatát Cháim Cohen — nem kétséges, hogy a bűncselekményt Viktor Mizan követte el, bár felesleges úgy akarja megmenteni, hogy alibit igyekezik bizonyítani számára, azt állítja, hogy a bűncselekmény elkövetésének idején otthon tartózkodott. Viktor Mizan már Egyiptomban is volt elmebajozott intézeti kezelés alatt. A gyilkosságról írásbeli vallomást is adott, melyben azt állította, hogy a bűncselekmény elkövetése után öngyilkosságot akart elkövetni és be akart ugrani a Kineretbe. Beismerő vallomása óta Viktor Mizan egy szót sem mondott a bűncselekményről és azóta súlyosan búskomor.

Tel-avivban és környékén kedden villámgyorsan terjedt el az a hír, hogy Rachel Levin gyilkosa kézrekerült. Az újságírók azonnal körutakat tettek a Növé Jehosua-lakónegyedben és Máchne Jiszráelben. Növé Jehosua a lakosság nagy megkönnyebbüléssel fogadta a hírt.

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tova, 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: könnyű zene, 12: déli zene, 12.50: háziasszonyok kívánságműsora, 13.30: hírek, 13.48: énekszámok, 14: szórakoztató zene, 16.45: Könnyű zene népszerű hangszereken, 17: egyvelesek, 17.30: gyermekműsor, 17.45: ifjúsági műsor, 18.15: hírek, 19: zenei gyűjtemények, 19.10: Ida Haendel hegedűművésznő lemeze, 19.30: könnyű zene, 20.24: T'nách. részletek (zsoltárok 55-56), 20.30: hírek, 21: operarészletek és héber-dalok, a Koi Jiszráel zenekarának és Manya Lapitz szopránénekésnő előadásában, - 21.45: kamarazene, 22.15: könnyű zene, 23: hírszövegeztetés.

Párhuzamos műsor: 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, 16: Chuck Orpheus c. operája lennes zenei, - 17.30: Frederick Goida zongoraszáma, 18.30: francia hírek, 19.30: jiddis adás, 22.15: angol hírek. A hadsereg rádiója: 18.35: klasszikus kívánságműsor, 19.50: ének számok, 20.45: balett-zene, 21.75: tánczene.

Elmondották az újságíróknak, hogy Rachel Levin elrablása óta a szülők pánikhangulatban vigyáznak gyermekeikre és nem engedik ki őket az udvarokról. Rachel Levin szülei, midőn értesültek a gyilkos leleplezéséről, a temetőben felkeresték lányuk sírját.

Megírja a rokonoknak

Máchne Jiszráelben az újságírók zárva találták a Mizan-család bádogházát. Mizan szomszédja, Elimelech Balof elmondta, hogy Mizan nem néha olyan idegessé vált, hogy szerszámokat vágott az emberekhez, főleg a megrendelőihez, akik nem akarták az általa kért árat megfizetni. Felesége Tel-avivban, mint varrónő keresi a kenyerét, gyermeke pedig az egyik WIZO-intézetben nevelkedik. Mizan a gyilkosság után két nappal Máchne Jiszráelben volt, de memóriára elfutott és senki sem emléklődött utána. A máabará néhány lakója gyanusnak találta ugyan Mizan viselkedését, minthogy azonban közben a rendőrség letartóztatta Ben-Cion Szmuchát, akit a gyilkosság elkövetésével gyanúsítottak, a helység lakói tudomásul vették, hogy nem Mizan volt a tettes.

Az ITIM munkatársa az egyik rendőrtisztól azt a felvilágosítást kapta, hogy Mizan levelet is írt egyik rokonához, melyben szintén beismerte a bűncselekményt és azt állította, hogy azóta az országban bolyong. Ez a levél is a rendőrség kezébe jutott és akkor letartóztatták és az elmebajozott intézetbe vitték. Az egész vizsgálatot a legteljesebb titokban tartották, mert a hatóságok csak megdöntöhetetlen bizonyítékok birtokában akarták nyilvánossághozni a letartóztatást.

„Nincs remény az emberi jogok biztosítására”

New-York (STA). — Philip Halperin, New-York állam felsőbbbíróságának tagja a múlt héten visszatért Genéből, ahol jogtanácsosként szerepelt az emberi jogok bizottságának amerikai megbízottja, Lord asszony mellett. Halperin bíró annak a véleményének adott kifejezést, hogy nincs semmi remény az emberi jogok szerződésében való biztosítására, mert a különböző kormányoknak nincs egy-

A pap arról prédikált a vasárnap iskolában, hogy mindenkinél le kell küzdenie a gyűlöletet magában.

— Alljon fel az — mondta beszéde végén a pap —, akinek sikerült leküzdenie önmagában a gyűlöletet! Mindenki ülve maradt, a 104 éves Bo bátya kivételével.

— Te nem gyűlölsz senkit, Bo bátya?

— Nem pélbános úr!

— Hát ez szép dolog, Bo bátya. Most mond el nekünk, hogyan sikerült ezt elérned?

— Na, hát az a dög Joe Smith négy évvel ezelőtt elpatkolt. És a többi haragszaim, ott verje meg őket az Isten, ahol vannak, már előbb döglötték meg! (Picture Post.)

* „Pénz nem boldogít” — mondja Tabi László, a legnagyobb magyar humorista a Világvárosi Regények friss számában. Akár osztja ezt a véleményt, akár nem, vegye meg 130 prutárt, ha jól akar mulatni. A1249 — Elestett két beszivárgó. A hadsereg szövívője közli: Egy izraeli őrzár, amely a Negev nyugati részében volt körúton, kedden reggel két fegyveres átszivárgóval találkozott, akik lövöldözni kezdtek az őrzártra. Az őrzárát visszatitelt és a két átszivárgó elesett.

Megtámadtak két amerikai őrmestert Teheránban

Teherán (UP). A perzsa fővárosban vasárnap kommunista tüntetők megtámadtak és megsebesítettek két amerikai őrmestert, akiknek állapota válságos. A két őrmester a Perzsiában időző amerikai katonai küldöttség tagja. A támadással kapcsolatban az amerikai kormány éleshangú tiltakozó jegyzéket intézett Muszádek miniszterelnökhez.

A nyugat „utolsó javaslata” a koreai fegyverszüneti tárgyalásokon

Hétfőn folytatják a panmunjoni tárgyalásokat

Tokio (UP). — Iletékes helyről nyert értesülés szerint az UNO fegyverszüneti delegációja hozzájárul ahhoz, hogy az összes kínai hadifoglyokat Koreából semleges országba vigyék át, ugyanakkor erősen ragaszkodik hozzá, hogy az összes koreai hadifoglyokat meghagyják magában Koreában. Az UNO központjában és Washingtonban elkészült az „utolsó javaslat”, a koreai háború likvidálására, amelynek kidolgozásá-

NAGIB HADUZENETE

(Elsődoldali cikk folytatása) tartani a szuezi bázist, mint a Nyugat védelmi pozícióját a közelkeleti térségben, még annak árán is, hogy a cél eléréséhez fegyveres beavatkozásra lesz szükség. Ugyanez a szövívő kijelentette, hogy a Szuezi-csatorna övezetében állomásozó angol katonák meg fogják védeni a kairói angol állam polgárokat, ha életük veszélyben fog forogni. Ezzel egyidejűleg — fűzte hozzá a szövívő — Anglia hajlandó ismét felvenni a tárgyalásokat, hogy kompromisszumos alapon összhangba hozzák egyfelől a nyugati hatalmak érdekeit, másfelől Egyiptom-

nak azt a törekvését, hogy elnyerje teljes függetlenségét és megszabaduljon az idegen haderők megszállásától. Kairó (AFP). Nagib tábornok legutóbbi rádiószózatában, amelyben nyílt háborúra szólítja fel Egyiptom népet Anglia ellen, szuezi angol körökben nem kellett meglepetést. Az angol hadvezetés kedden rendkívüli ülést tartott, amelyen megbeszéltek a szükséges teendők. Az egyiptomi hadsereg 100 ezer főre becsülük. Az utóbbi hetekben táborokat rendeztek be az ország különböző pontjain, ahol a tartalékosokat és a segédcsoportokat képezik ki. Angol körökben úgy vélik, hogy ezek a segédcsoportok szervezték meg a támadásokat, amelyek április 1. óta érték a szuezi övezetben állomásozó angol katonaságot.

Néhány órával Nagib tábornok felhívása után különböző szabotázscselekményekről érkeztek hírek. Izraeli körökben úgy vélik, hogy az őrzárakat kövekkel dobálták meg és több helyen átvágták a telefonhuzalokat, valamint rálöttek egy angol altiszt autójára.

Bonn (STA). — Kedden megtartotta első ülését a zsidó-német vegyesbizottság, amelyben a nyugat-német kormány és az izraeli válságbizottság részéről tíz-tíz megbízott vett részt. A vegyesbizottság első feladata, hogy tanulmányozza a kártérítési egyezmény végrehajtási utasításának a németek által javasolt szövegét. Az ülésen albizottságot választottak és remélik, hogy a végső megegyezés a jövő hét végéig megtörténik. Csak ezután válik le-

— Munkában a dollárszélhámosság. Az országban hónapok óta garázdálkodó dollárszélhámosságok ismét sikerült vevőt találniok. A rámat-gáni rendőrség hét főt megjelent Smuel Rosen, aki elmondta, hogy a rámat-gáni Bialik-utcaiban az autóbűszállomáson várt, amikor két ismeretlen férfi lépett hozzá és olcsó dollárt ajánlottak neki. Megállapodtak, hogy megvesz tőlük 500 dollárt, 390 font készpénzért. Rosen azonnal kifejezte az őszegyet, mire az egyik ajánlattevő átnyújtott neki egy borítékot. A két ismeretlen azonnal eltávozt és mikor Rosen kinyitotta a borítékot, két dollárt talált benne. Rosen a megdöbbenéstől szivrohambot kapott és jelenlegi állapotában nem tudja megadni a szélhámosság személyleírását.

Egy izraeli nagykövet gondjai...

Aba Event küldöttség kereste fel Grossmann rabbi védelmében

Washington (STA). — Aba Even izraeli nagykövet tegnap fogadta a „Grossmann rabbi kiszabadítása érdekében alakult bizottság” küldöttségét. Ez a bizottság igazságtalannak minősítette a jeruzsálemi törvényszék ítéletét, amely háromhavi fogházra ítélte a jeruzsálemi Grossmann rabbit. Bűnösnek találta abban, hogy izgatott a lányok katonai szolgálata ellen.

A bizottság élén, amely a vallásos zsidóság képviselőiből áll, az Agudát Jiszráel amerikai elnöke, Michael G. Taras és a vallásos ifjúság képviselője, dr. Simson R. Weisz állottak. Az izraeli nagykövetség szövívője közölte, hogy Grossmann rabbit a fellebbezési tárgyalásig óvadék ellenében szabadlábra helyezték. Grossmann rabbit azzal vádolják, hogy a nők katonakötelezettségére vonatkozó törvényt „brutálisnak” minősítette és felhívta a lakosságot, hogy szegje meg a törvényt. A szövívő arra is rámutatott, hogy a törvény nem is vonatkozik a vallásos lányokra, akik felmentésüket kérhetik a katonai szolgálattól.

A fegyverszüneti bizottság — az UNO-képviselők kérésére — hétfőre halasztotta legközelebbi ülését és a jelek szerint ez alkalommal fog előltni, eredményesen fognak-e befejeződni a 22 hónapja óta húzódozó fegyverszüneti megbeszélések, vagy sem.

ban résztvettek a Koreában harcoló összes tagállamok képviselői. Ez a javaslat nagy vonalakban egyezik az India által elkészített kompromisszumos javaslattal.

Kedden reggel fél 9 órakor a tel-avivi Allenby utca és Máze utca sarkán népes méhraj támadta meg a járókelőket. Az invázió nagy riadalmat keltett. A méhek csipésével elől az emberek az utcákba menekültek, amelyeknek ajtait bezárták. A rendőrség előbb füstbombákkal kísérletezett, mire a méhek a fákra telepedtek, majd később kihívták a tűzoltókat és a mikve-jiszráeli mezőgazdasági iskola méhészeti szakértőjét és különböző vegyszerek permethesével, három órai munka után sikerült elűzni a méhrajt.

Méhék inváziója az Allenby-uton

Élelmezési hírek

TEL-AVIV: tojás 5 darab (Chet 20), baromfi betegeknél 500 gr., állapotos asszonyoknak 750 gram. Fű 150 gr. (483, 484, 501, 502). JERUZSÁLEM: tojás 5 darab (Chet 20), burgonya 2 kg. (Hé 47), vaj 200 gram. (Tel 24), só ponty 150 gram (Hé 31), biskvitt 200 gr., liszt 750 gr. (367), dara 500 gram cseesmőknél. ESZAKI KERULET: tojás 5 darab (Chet 20), őregeknek 500 gr. (Nun 19-20), állapotos asszonyoknak 750 gram. Elchal 150 gr. (Hé 31), burgonya 2 kg. (Hé 48), hagyma 300 gr. (Tel 5), banán 250 gram (39), vaj 200 gr. (Tel 24), margarin 600 gr. (Hé 20), Bét 30), rizs 250 gr. gyermekeknek (366), liszt 750 gram (37), hering 200 gr. (364), hihelyesek 500 gr., biskvitt 200 gr., mosószappan 1 darab (Bét 47), toalettszappan 1 darab, cseesmőknél további 1 darab (Bét 48). (DEL KERULET: tojás 5 db. (Chet 20), állapotos asszonyoknak 8 darab, betegeknél különböző kategóriák szerint 3, 4, 5, illetőleg 8 darab. Baromfi gyermeknek 250 gr. (Vav 34), állapotos asszonyoknak 250 gr., betegeknek 250 gr., betegeknél 500 gr.)

Tárgyainak a kártérítési egyezmény végrehajtási utasításáról

Izraeli-német vegyesbizottság alakult

Bonn (STA). — Kedden megtartotta első ülését a zsidó-német vegyesbizottság, amelyben a nyugat-német kormány és az izraeli válságbizottság részéről tíz-tíz megbízott vett részt. A vegyesbizottság első feladata, hogy tanulmányozza a kártérítési egyezmény végrehajtási utasításának a németek által javasolt szövegét. Az ülésen albizottságot választottak és remélik, hogy a végső megegyezés a jövő hét végéig megtörténik. Csak ezután válik le-

hetségessé, hogy a német iparnak nagyobb mértékűen rendelkezést adjanak fel. A rendelkezésekkel kapcsolatosan felmerülő esetleges vitás kérdéseket a vegyesbizottság elé fogják terjeszteni.

* Két vezetőik a legújabb HATIKVA-ban: Dr. Gonda László és Halmi József. Gervai Sándor kritikája az új Márai-könyvről. — Abádi Ervin rajzos riportja egy jeruzsálemi chávétról. — Dückstein Zoltán nagy sportcikkek. — Dr. Róna Baruch portréja egy igazi írástudóról — és sok más ki-tűnő írás a legújabb HATIKVABAN. — Olvassa harcos lapunkat! Főszerkező Izraelben: Halmi József. A1221

Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

Méhék inváziója az Allenby-uton

Kedden reggel fél 9 órakor a tel-avivi Allenby utca és Máze utca sarkán népes méhraj támadta meg a járókelőket. Az invázió nagy riadalmat keltett. A méhek csipésével elől az emberek az utcákba menekültek, amelyeknek ajtait bezárták. A rendőrség előbb füstbombákkal kísérletezett, mire a méhek a fákra telepedtek, majd később kihívták a tűzoltókat és a mikve-jiszráeli mezőgazdasági iskola méhészeti szakértőjét és különböző vegyszerek permethesével, három órai munka után sikerült elűzni a méhrajt.

Élelmezési hírek

TEL-AVIV: tojás 5 darab (Chet 20), baromfi betegeknél 500 gr., állapotos asszonyoknak 750 gram. Fű 150 gr. (483, 484, 501, 502). JERUZSÁLEM: tojás 5 darab (Chet 20), burgonya 2 kg. (Hé 47), vaj 200 gram. (Tel 24), só ponty 150 gram (Hé 31), biskvitt 200 gr., liszt 750 gr. (367), dara 500 gram cseesmőknél. ESZAKI KERULET: tojás 5 darab (Chet 20), őregeknek 500 gr. (Nun 19-20), állapotos asszonyoknak 750 gram. Elchal 150 gr. (Hé 31), burgonya 2 kg. (Hé 48), hagyma 300 gr. (Tel 5), banán 250 gram (39), vaj 200 gr. (Tel 24), margarin 600 gr. (Hé 20), Bét 30), rizs 250 gr. gyermekeknek (366), liszt 750 gram (37), hering 200 gr. (364), hihelyesek 500 gr., biskvitt 200 gr., mosószappan 1 darab (Bét 47), toalettszappan 1 darab, cseesmőknél további 1 darab (Bét 48). (DEL KERULET: tojás 5 db. (Chet 20), állapotos asszonyoknak 8 darab, betegeknél különböző kategóriák szerint 3, 4, 5, illetőleg 8 darab. Baromfi gyermeknek 250 gr. (Vav 34), állapotos asszonyoknak 250 gr., betegeknek 250 gr., betegeknél 500 gr.)

Tárgyainak a kártérítési egyezmény végrehajtási utasításáról

Izraeli-német vegyesbizottság alakult

Bonn (STA). — Kedden megtartotta első ülését a zsidó-német vegyesbizottság, amelyben a nyugat-német kormány és az izraeli válságbizottság részéről tíz-tíz megbízott vett részt. A vegyesbizottság első feladata, hogy tanulmányozza a kártérítési egyezmény végrehajtási utasításának a németek által javasolt szövegét. Az ülésen albizottságot választottak és remélik, hogy a végső megegyezés a jövő hét végéig megtörténik. Csak ezután válik le-

hetségessé, hogy a német iparnak nagyobb mértékűen rendelkezést adjanak fel. A rendelkezésekkel kapcsolatosan felmerülő esetleges vitás kérdéseket a vegyesbizottság elé fogják terjeszteni.

* Két vezetőik a legújabb HATIKVA-ban: Dr. Gonda László és Halmi József. Gervai Sándor kritikája az új Márai-könyvről. — Abádi Ervin rajzos riportja egy jeruzsálemi chávétról. — Dückstein Zoltán nagy sportcikkek. — Dr. Róna Baruch portréja egy igazi írástudóról — és sok más ki-tűnő írás a legújabb HATIKVABAN. — Olvassa harcos lapunkat! Főszerkező Izraelben: Halmi József. A1221

Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.

— Bonyodalmas Jicchák Grünbaum kutyája körül. A tel-avivi járásbírósg tegnap 10 font bírságra ítélte Jicchák Grünbaum szomszédasszonyát, aki a volt belügyminiszter kutyájának a gondozását vállalta és a felügyelete alatt álló állat meg harapott egy járókelőt. Genja Grünberg asszony aug. 14-én sétálni ment Jicchák Grünbaum kutyájával, a Dizingoff utca 8. számú ház előtt. A kutya, amelyen nem volt szájkosár, rátámadott egy kisebb kutyára, amely Mira Munisz asszonnyal sétált. Munisz asszony az ölébe vette a kutyát hogy megvédje a támadótól, mire Jicchák Grünbaum kutyája a kezébe harapott.